

فى دىسمبر 2023

Blancpain – Ladybird collection Ref. 3660C-1954-55A

بلانبان تعبّر عن تقليد عيد الحب عبر إطلاق اصدار خاص من ساعتها المميزة العلانانطة للحياة Ladybird Colors

على مدى أكثر من عقدين من الزمن، ابتكر صانعو الساعات في دار بلانبان ساعة مميزة خاصة لعيد الحب. ألهمت مجموعة Ladybird Colors الدار لاختيار اسم النموذج في عام 2024. في هذا الإطار، يجسد هذا الإصدار الرمز المثالي لتقاليد عيد الحب نظراً لاحتفائه بلوحة الألوان الملونة باللون الأحمر النابضة بالحياة وزخارف القلب والألماس اللامع.

تعتبر ساعة Ladybird Colors أيقونة مثالية ضمن مجموعة الساعات النسائية، كما يوحي اسم النموذج بلوحة ألوان واسعة وغنية. في عيد الحب، تحتفي هذه الساعة البرّاقة باللون الأحمر المتألق، بحيث يتميز المينا المصنوع من مجموعة حصرية من عرق اللؤلؤ بأرقامه الرومانية الملونة بالأحمر. تتطلب هذه الساعة الفاخرة دقة وتوازن بصري استثنائي من خلال عملية تستغرق وقتًا طويلاً وخمس تطبيقات منفصلة للألوان المتنوعة. يعرض مينا Ladybird Colors حلقة الفصل من الذهب الفاخر عند موضع الساعة 6، مرصعة يدوياً بماسات بدرجات مختلفة. كما تم زخرفة الجزء السفلي من الخاتم المرصع بالألماس على شكل قلب احتفالاً بالإصدار الجديد الخاص بعيد الحب. ويضاف سهم Cupid أبرز سمات عيد الحب، بحيث يبرز على عقرب الثواني الكبير الذي يحمل قلبًا صغيراً باللون الأحمر وثقل موازن على شكل رشة.

تكمن روح هذه الساعة في حركتها الأوتوماتيكية عيار 1153من دار بلانبان ينبض بسرعة 3 هرتز. كما يضمن البرميلين النابضين الرئيسين للحركة تحقيق الساعة احتياطي طاقة لمدة أربعة أيام. وتم تصميم نابض التوازن المصنوع من الذهب الأبيض بشكل مفتوح مع شكل قلب، بحيث يمكن رؤيته من خلال الواجهة الخلفية للعلبة المصنوعة من الياقوت الأزرق.

تتميز علبة طرازات Ladybird Colors بقطر قياسه 34.9 ملم مصنوعة من الذهب الأبيض ومرصعة يدويًا بالألماس على الإطار والعروات والميناء والإبزيم.

سيقتصر هذا الإصدار الخاص لعيد الحب لعام 2024 على 99 قطعة فقط.

Website: www.blancpain.com / Press Lounge: www.blancpain.com/en/press-lounge



## حول مجموعة Ladybird

تعود مجموعة "Ladybird" إلى ما يقرب من سبعة عقود في دار بلانبان، بدءًا من تقديم تصميم بيتي فيشتر، التي ترأست الدار، أصغر ساعة نسائية مستديرة التي تجسد الرومانسية في عالم الساعات الفاخرة. تجسد هذه الساعة شغف دار بلانبان في الاحتفاء في عالم الساعات النسائية مع تميزه بعدة انجازات بارزة، على سبيل المثال، ساعة مارلين مونرو المرصعة بالماس المستوحاة من هذا الدار.

 $Website: \underline{www.blancpain.com} \, / \, Press \, Lounge: \underline{www.blancpain.com/en/press-lounge}$ 

